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ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL

INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMÁTICAS
SEGUNDA EVALUACIÓN DE ÁLGEBRA LINEAL

Nombre: ……………………………….


                Paralelo: ……

Firma: ………………………..



  4 de Febrero de 2010

1. (20 ptos) Califique como verdaderas o falsas las siguientes proposiciones. Justifique su respuesta.

a. Sean V y W dos espacios vectoriales, 
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una transformación lineal. Si 
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, entonces 
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b. Sea V un espacio vectorial de dimensión n. Sea B una base de V. Sea la función 
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 dada por 
[image: image5.wmf](

)

[

]

[

]

1212

,

BB

fvvvv

·

=

, donde 
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 es el producto interno estándar en 
[image: image7.wmf]n

¡

. Entonces f es un producto interno en  V.
c. Sea L un operador lineal sobre un espacio finito dimensional V. Sea 
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A

 la representación matricial de L respecto a una base B de V.  Si 
[image: image9.wmf]LL

t

AA

=

, entonces L es un isomorfismo.
d. Sea V un espacio con producto interno real. Sean  H y W son dos subespacios vectoriales de V.   Si 
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, entonces 
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2. (20  ptos) Considere el espacio vectorial 
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Y sea el espacio vectorial 
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 con las operaciones usuales.
a.  Sea 
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 tal que 
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,  ¿Es L una transformación lineal?
b. Construya, de ser posible, un operador lineal 
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3. (20 ptos)  Sea 
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 con las operaciones usuales. Se define en V  el producto interno:
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a. Sea 
[image: image24.wmf]{

}

2222

0

t

HAMAA

´´

=Î+=

, determine 
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b. Sea 
[image: image26.wmf]11

01

A

æö

=

ç÷

èø

, exprese a la matriz A como la suma de dos matrices, una en H y la otra en 
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4. (20 ptos)  Sea T  un operador lineal sobre 
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. Se conoce que los valores propios de T son 1 y -3 y sus vectores propios son: 
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 respectivamente.  Determine:
a. La regla de correspondencia de T.
b. La matriz asociada a T en la base 
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5. ( 20 ptos) Identifique y grafique con precisión el lugar geométrico correspondiente a la ecuación cuadrática: 
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